

REPONSE AUX QUESTIONS - N°3

Marché n°2026-18-CDS-F – Réponse sur la messagerie PLACE

Question 1

Bonjour, est-il possible de vous mettre à disposition une boîte aux lettres extérieure afin de pouvoir ramasser et livrer en dehors des horaires d'ouverture ?

Réponse : A ce jour cela n'est pas possible sur Limoges, uniquement sur Tulle et Brive.

Nous allons réfléchir à la faisabilité sur Limoges

Question 2 : Pour le stellite haut ou bas, faut-il le fournir plaque nue ou monté avec dent fini ?

Réponse : Lors de l'essayage, on demande la pose des dents sur la plaque, sinon

il faut 2 essayages. Essayage plaque nue dans certains cas particuliers.

Question 3

Concernant échantillons, pour le châssis métallique haut ou bas souhaitez-vous : Le châssis métallique nu pour évaluer sa qualité ou le châssis avec dents sur cire façon essayage ?

Réponse : Nous souhaitons le châssis avec dents sur cire façon essayage